

2010 中国企业 500 强发布, 我市有一家企业入围 万基控股集团居第 367 位

□据《河南日报》

9月4日,备受瞩目的2010中国企业500强在安徽合肥发布,中国石油化工集团公司、国家电网公司和中国石油天然气集团公司排名前三。万基控股集团(原新安电力集团)连续第四次进入500强行列,也是今年全市唯一入围的企业。

在“2010中国企业500强”中,中石化以逾1.39万亿元的营业收入名列榜首,国家电网公司和中石油分别以逾1.26万亿元

和逾1.21万亿元的营业收入紧随其后。中国移动、工行、建行、人保、中国铁建、中国中铁、农行分列第四位至第十位。

由省企业联合会、省企业家协会推荐入围的我省16家企业,数量与上年持平,继续保持在中部六省的领先地位。其中,河南煤化工集团排名第60位,较上年提升8位,再次刷新了我省企业入围排名纪录。

我省其他15家入围企业是:中平能化集团(75位)、郑州铁路局(159位)、双汇集团(160

位)、安钢集团(192位)、河南中烟工业公司(226位)、河南省农村信用社联合社(312位)、金龙铜管(319位)、万基控股集团(原新安电力集团)(367位)、郑煤集团(370位)、郑州宇通(386位)、神火集团(388位)、义煤集团(401位)、登电集团(484位)、豫联集团(494位)、豫光金铅集团(495位)。

中国企业500强中,“千亿俱乐部”成员继续扩容,63家企业迈入“千亿”级行列,我省仅河南煤化工一家。

一周洛阳新闻回眸

山水城市文化为魂 居民医保惠及门诊

□周彦超

推进城乡建设、加快城镇化进程,和我们每个人的生活息息相关。上周,市委书记毛万春就此勾勒出当前和今后一段时间洛阳城市建设的蓝图:牢牢抓住当前推进城镇化这一最大发展机遇,在构建中原经济区中当好“三化”协调发展的示范;通过集群发展、哑铃模式,着力打造洛阳城市群和郑洛黄金走廊;依托1500多年建都史的厚重历史文化资源和山水相间的城市特点,把洛阳建成以文化为魂的特色山水城市。这一定位,是符合“福民强市”总体发展战略的,环境更优美,特色更鲜明,城市更宜居,居民必将有更高的幸福指数。

从明年1月起,参加城镇居民医保的低保人员、重残人员、失地农民和各类学生、幼儿园儿童都要被纳入普通门诊保障范围了。他们除了住院时可以享受到医保待遇外,普通的门诊输液等都可报销,且门诊看病不设起付线,报销比例达35%。据初步统计,受益群体将高达近60万人。待条件成熟后,全体参保城镇居民都将纳入普通门诊保障范围,这将极大缓解“看病难、看病贵”问题。

洛浦公园与市区20余条主次干道相接,每天入园休闲娱乐的市民

游客成千上万。但近日进行的《洛浦公园管理条例》立法质量反馈活动显示:甩鞭子、吹拉弹唱声音过大影响附近居民休息、携带进入公园、车辆违规进出、控制区内违规进行建设等问题大量存在,亟待解决。除了游园群众自觉遵守法规、文明游园以外,进一步完善法规,加大宣传和管理力度,也是让洛浦公园更好地造福百姓的一个重要方面。

工资每月拿多少钱才比较合理?用人单位制定职工工资标准有无依据?市人力资源和社会保障局上周发布了2010年市区劳动力市场工资指导价,为劳动力供求双方提供价格指导。在所公布的162个工种中,大部分工种的指导价有不同程度的提高。以收银员为例,高、中、低三档指导月薪分别为1600元、1200元和900元。您的薪酬合理吗?不妨对照一下。

伊春空难失事飞机上的洛阳“空哥”廉世坚在哈尔滨疗伤,引起当地媒体的高度关注。这不仅是因为飞机失事时,他帮助多名乘客成功逃生,还因为他漂亮的前女友匆匆从深圳赶来。患难见真情。前女友的犹如天降让廉世坚既意外又感动,所有的知情者也都对这个洛阳女孩的情义感动着。许多人甚至迫不及待地猜想:“他们最后会结婚吗……”

10 条道路“补妆”迎省运

部分路段已完工;王城大道、中州路、延安路、南昌路和龙门大道等5路段明起夜间施工,提醒过往车辆尽可能提前通行或绕行



大型铣刨机9月3日夜间在凯旋路进行施工作业。

□记者 张光辉 通讯员 贾光明文/图

本报讯 明日起,王城大道、中州路、延安路、南昌路和龙门大道等5路段将陆续进行夜间施工,市政部门提醒,过往车辆请提前通行、绕行或慢行。

9月4日晚,在中州路(西关至王城大道段),随着大型铣刨机的轰鸣,破损路面正被铣刨处理,市政工人及时清理完残留物后,摊铺机随即开始进行沥青摊铺……连日来,为给即将到来的河

南省第十一届运动会和河洛文化旅游节营造一个良好的交通环境和市容面貌,市政建设集团有限公司正对市区10条主次干道依次进行“补妆”。

据施工方负责人介绍,此次施工主要是处理路面出现的龟裂和下沉,之所以选择在晚间施工,主要是为了避开白天的车流高峰,尽量做到不影响交通。市政工人师傅们加班加点,一般从晚上10点干到次日早上6点,平均每晚铣刨面积1000多平方米。

据悉,目前人民东路、人民西路、凯旋路(解放路至定鼎路段)、定鼎路(中州路路口)、金业路等路面已经“补妆”完毕,车辆可正常通行,中州路(西关至王城大道段)的施工今晚将完工。

从7日起,王城大道、中州路(王城大道以西部分路段)、延安路、南昌路和龙门大道将陆续展开施工,市政部门提醒夜间过往车辆尽可能提前通行或选择道路绕行,通过施工路段时减速通行。18日前,10条道路将完成“补妆”,以崭新的面貌迎客。

暑期送光明 瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL—80型准分子激光和CRS—15MASTER个体化切削系统,开展个性化切削技术,治疗近视、远视、散光、老花眼,手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有:斜视矫正,弱视治疗,超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术,视网膜脱离修复,眼眶肿瘤切除,复杂眼外伤救治,眶壁骨折修复,眼部整形和美容,玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果您患有眼疾,这里有先进的设备,精湛的技术,专业的护理,优质的服务等您来:

在“暑期送光明活动”中,暑假期间特别推出优惠价:

准分子手术治疗近视 单眼手术费 仅1500元

地址:150门诊楼5楼 坐诊时间:周一到周五全天 周六上午
电话:(0379) 64169129 64169329
乘车路线:从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车即到

招聘启事

洛阳东山宾馆是洛阳市第一家五星级宾馆、2009年河南省最佳宾馆、“中国名酒店组织”成员。宾馆开业7年来,以先进的管理理念和精细化的优质服务,先后成功接待了数十位党和国家领导人及几十位外国政要,被誉为“洛阳的国宾馆”,成为人们心目中进行商务洽谈、承接重要接待任务、举办高端会议和企业家休闲度假的首选之地。

现因扩大经营规模需要,诚邀有志于在酒店行业发展的精英加入,成就人生新的辉煌。

- 1.前厅接待员、行李员、咨客、客房服务员、餐饮服务、营销部销售经理,月薪1200元~2600元不等。
- 2.后厨炒锅、打荷、配菜、水台、帮什、凉菜厨师及中工20人,西餐厨师2人。

要求以上职位应聘者普通话流利,有两年以上星级酒店工作经验者优先;有技术职称者或具有大专以上学历者优先录用;一经录用,签订劳动合同,交纳社会保险,提供免费食宿,另有班车接送。

联系人:李先生 联系电话:13838877211 0379-64686388

东山宾馆——洛阳的国宾馆 尊荣与身份的象征

